

"В гости к СНЕГУРОЧКЕ в Кострому"

УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ, которое станет ярким продолжением

Новогоднего праздника для **ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ!**

г. Александров: Экскурсия в Александровскую Слободу – резиденцию Ивана Грозного + развлекательный интерактив «Выбор царской невесты»

г. Ярославль: Обзорная экскурсия по городу с осмотром главных достопримечательностей + экскурсия в Свято-Введенский Толгский женский монастырь в праздничном предрождественском убранстве + посещение интерактивного музея «ШОУ-МАКЕТ Золотое кольцо»*

г. Кострома: Обзорная экскурсия по городу – Экскурсия в музей Петровской игрушки с мастер-шоу – Интерактивная экскурсия в Музей сыра – посещение главной новогодней локации – ТЕРЕМА СНЕГУРОЧКИ с ледяной комнатой.

4 – 6(7) января 2024 г.

1 день	<p>04:00 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» ~ 04:20 – трансфер из Узловой, от пожарной части ~ 04:45 – трансфер с ост. Быковка, направление в Тулу. 06:00 – Отправление группы из Тулы, от Площади перед Автовокзалом; ~ 07:40 – отправление из Серпухова, от кафе «Вояж»; ~ 10:00 – отправление из Орехово-Зуева, от Автовокзала (возможна организация трансфер на трассу для встречи с автобусом – дополнительная плата не потребуется).</p> <p>Переезд в г. Александров, Владимирской области – восхитительный город с богатейшей историей. Он навсегда вошел в российскую историю как знаменитая АЛЕКСАНДРОВСКАЯ СЛОБОДА – опричная столица Ивана Грозного.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по Александровскому кремлю с грандиозным дворцово-храмовым ансамблем. Вы посетите важнейшую экспозицию музея-заповедника «Государев двор в Александровской слободе», расположившуюся на месте большого Тронного зала Ивана Грозного, в старинной сводчатой палате. Вам представится возможность побывать в нарядно убранной царской трапезной палате, освещенной пламенем мерцающих свечей, где Вы ощутите себя знатным гостем на пиру Ивана Грозного.</p> <p>Много легенд и загадок хранит Александровская Слобода и по сей день: исчезнувшая библиотека Ивана Грозного, царские семейные драмы, первый полет Никиты-слобожанина с Распятской колокольни, тайны царских сокровищ... Все это Вы сможете узнать, посетив экспозиции «Александровская слобода XVII-XVIII веков. Успенская обитель» и «Александровская слобода. Легенды и были», а со смотровой площадки Распятской колокольни, памятника царского строительства, открывается красивейшая панорама Кремля.</p> <p>«Выбор царской невесты» - анимационная программа в ходе которой Вы услышите красивейшую легенду о средневековых смотрах русских красавиц, проходивших в Слободе пять веков назад. История оживет в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы.</p> <p>Переезд в г. Ярославль – жемчужину Золотого кольца.</p> <p>Позднее размещение в гостинице.</p>
2 день	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>ОБЗОРНАЯ автобусная ЭКСКУРСИЯ «Новогодняя магия Ярославля». Вас встретит празднично украшенный зимний город во всем его великолепии. Ярославль – ценнейший памятник градостроения, музей под открытым небом. А под Новый год он особенно красив, не город, а рождественская открытка! Улицы расцвечены огнями, на всех площадях – елки, хороводы, веселый смех... Во время путешествия вы познакомитесь с историей города с момента основания до наших дней, услышите рассказ о фресковой живописи и изразцовой школе Ярославля. Перед Вами предстанут:</p> <ul style="list-style-type: none">• уникальные Ярославские храмы-памятники разных столетий, которые город сохранил с 16 века;• часовня и памятник основателю Ярославля, которые изображены на 1000-рублевой купюре;• Красная площадь. ДА! В Ярославле тоже есть своя Красная площадь – одна из важнейших площадей города, складывавшаяся на протяжении нескольких столетий. <p>Ваше внимание обязательно привлечет первый русский драматический театр имени Федора Волкова, открывший свои двери для зрителей еще в 18 веке! В период экскурсии по Ярославлю вы услышите множество рассказов о первых ярославских купцах, об известных и значимых событиях в истории города, о роли его в период «смутного времени», об основании войска Минина и Пожарского, а также увидите памятники – монументы в честь боевой и трудовой славы ярославцев в ВОВ 1941-1945 годов, узнаете, как о радостных, так и о печальных событиях, которые пережил город Ярославль за свою историю.</p> <p>Пешеходное продолжение Новогоднего путешествия, в ходе которого Вы осмотрите исторический центр Ярославля, который является одной сплошной достопримечательностью! Не даром он, весь целиком, включен в список культурного наследия ЮНЕСКО. С экскурсоводом Вы не спеша прогуляетесь по территории «Рубленого города», дойдете пешком к месту основания Ярославля, где перед вами откроется великолепная панорама Стрелки - места слияния рек Волги и Которосли. Вы узнаете о знаменитых ярославцах, которые обязательно пробудят у вас интерес и желание перечитать Некрасова и, вообще, всех классиков! Вам предстоит пройти по местам, где снимались такие известные картины кинематографии, как «Афоня», «Большая перемена», «Женщины» и многие другие.</p>

	<p>Обед в кафе города.</p> <p>«Жемчужина Ярославской земли» – экскурсия в Свято-Введенский Толгский женский монастырь, расположившийся в 6 км от Стрелки вверх по течению реки Волги. Обитель была основана в 1314 году ростовским епископом Трифоном по случаю явления ему иконы Пресвятой Богородицы. В древности это был далекий загородный монастырь, а сейчас он находится в пределах современной городской черты Ярославля. Четыре монастырских храма, увенчанные множеством глав с сияющими куполами и крестами, парящая над ними стройная высокая колокольня, белеющая на горизонте, издали привлекают к себе внимание путешественников. К монастырю примыкает восхитительная вечнозеленая кедровая роща. Вы сможете посетить храмы, расположенные на территории: в самом посещаемом из них, Крестовоздвиженском, находится чудотворная иконы Толгской Божией Матери. У Вас будет уникальная возможность прикоснуться к иконе Толгской Богоматери, от которой исцелился сам Иван Грозный.</p> <p>Возвращение в город (около 17:00-17:30).</p> <p>Свободное время в центре города. (Возвращение в отель – самостоятельно!)</p> <p>Предлагаем Вам посещение музея «ШОУ-МАКЕТ Золотое кольцо»* (по желанию, за доп. плату – 850 руб./взрослый; 500 руб./дети до 13 лет. ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ). Это уникальный проект для России и мира, где собрали в одном помещении все города Золотого кольца. Не просто сделали миниатюры, а воссоздали главные культурные объекты, передали жизнь городов, их звучание и атмосферу, что гарантирует полное погружение в миниатюрный мир. На трехстах квадратных метрах мастера собрали самые узнаваемые виды городов Золотого кольца и уклада русской жизни. В Иваново по улицам бегают невесты в белых платьях, а в ростовском кремле проводят экскурсии. В Ярославле вокруг Арены 2000 толпятся фанаты, а в Костроме зима и там с обустroенных трасс, катаются на лыжах и сноубордах. Каждый квадратный сантиметр макета насыщен сюжетами и событиями, прямо как в реальной жизни. Пастухи пасут стадо, а лесорубы валят лес. Кто-то пошел на митинг, а кто-то чинит велосипед в гараже. Пожарные мчат на пожар, а кто-то в лесу катается по бездорожью. Каждые 10 минут на макете наступает ночь. Города загораются огнями, в окна жители зажигают свет. Но жизнь не останавливается, на улицах в свете фонарей гуляют люди, а машины мчат между городами освещая дорогу фарам.</p> <p>Также Вы можете провести время по своему усмотрению:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посетить рождественскую Ярмарку на Советской площади: развлекательные мероприятия, каток, танцевальная музыка, торговые ряды, сувенирные лавочки, шашлыки, вкуснейшая выпечка и праздничное настроение на каждом шагу. • Покататься на Колесе обозрения «Золотое кольцо» - круглогодичный обзорный аттракцион, высота которого составляет 65 метров. Вы увидите весь Ярославль как на ладони. • Прогуляться по улице пешеходной улице Кирова – «Ярославскому Арбату». Здесь сосредоточено множество интересных гастрономических заведений на любой вкус и кошелек, а также большое количество сувенирных лавок.
<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в Кострому.</p> <p>Обзорная экскурсия по новогодней Костроме с осмотром архитектурных памятников эпохи классицизма XVIII-XIX вв. центральной части, уникальной планировки города - лучевая сетка улиц, утвержденная императрицей Екатериной II с раскрытием центра города к Волге, ансамбля торговых рядов, самого крупного из сохранившихся в России конца XVIII начала XIX веков, посещением территории бывшего костромского кремля, смотровой площадки, удовлетворением любопытства о памятнике В.И Ленину на пьедестале сооружения, посвященного 300-летию Дома Романовых., Богоявленским кафедральным собором, где хранится чудотворная икона Федоровской Божией матери, благословившей Михаила - первого царя династии Романовых на трон.</p> <p>Экскурсия в Музей народных промыслов «Петровская игрушка». Игрушка Петровская (она же Сусанинская) названа так, потому что родом из деревни Петровской, что в Сусанинском районе. Там из 33-х дворов только в трех <u>не делали</u> глиняную посуду. Игрушки лепили из остатков глины, чтоб добро не пропадать, и детям на забаву. Петровская глиняная игрушка-свистулька - один из древнейших духовых инструментов. Главное отличие Петровской глиняной игрушки заключается в зеленовато-буром цвете. Вы увидите мастер-шоу, во время которого на гончарном круге создаётся глиняная посуда, как она вручную расписывается, лепятся игрушки, а кому-то повезет создать с помощью мастера свою собственную памятную игрушку. Вы также сможете приобрести игрушку или свистульку на память – в музее работает сувенирная лавка.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>«СЫРные истории» - интерактивная экскурсия в уникальный Музей сыра, расположившийся в старинном купеческом особняке конца VIII века (доме Решикова). Здесь представлена обширная экспозиция по мировой истории сыроделия. В ходе экскурсии сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет Вас по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, технические гаджеты и абсолютно непроверенные факты.... В маленьком магазинчике можно прикупить кусочек сыра от местных сыроделов. Ведь костромской сыр славится на всю Россию! Да что там, Россию – и в других местах знают и любят этот вкусный, ароматный продукт.</p> <p>Заметьте, фотографировать везде категорически РАЗРЕШАЕТСЯ! Дополнительно (по желанию): дегустация 5 видов сыра Костромских производителей. Стоимость (школ. / взр.): 200 / 350 руб.</p> <p>И НАКОНЕЦ, ТО, ЧЕГО МЫ ВСЕ ТАК ДОЛГО ЖДАЛИ! ВСТРЕЧА С КРАСАВИЦЕЙ СНЕГУРОЧКОЙ!!! Вас ожидает посещение Дома зимней красавицы, где Снегурочка и ее верные помощники, Домовые и Кот Баюн, проведут гостей по подворью и сказочному Терему, покажут самое интересное и вместе с вами загадают желания, которые ОБЯЗАТЕЛЬНО сбудутся. Вы увидите кукольное представление про снежную красавицу, Снегурочка расскажет о своем житье-бытье и познакомит с таинственными предметами, легендами и мифами. А затем Снегурочка пригласит Вас в уникальную Ледяную комнату (прежде облачив всех в теплые зипуны), где круглый год – 14 градусов, полюбуетесь сказочной красотой, и угоститесь ледяными напитками: детям – волшебный коктейль, а взрослым – исконно русские напитки из ледяных стопочек. Вы почувствуете настоящий праздник и неподдельное новогоднее настроение останется в ваших сердцах на целый год!</p> <p>Отправление группы домой, около 17:00 – 18:00.</p>
<p>4 день</p>	<p>Прибытие группы в Орехово-Зуево, Серпухов, Тулу (около 03:00-04:00 в ночь с 6 на 7 января), Узловую, Новомосковск.</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Отель / Условия размещения	При 2-3-местном размещении	1-местное размещение
«Которосль» 3* . Гостиница расположена в центральной части старинного Ярославля. Размещение в 2-3-местных номерах с удобствами. В номере: спальня, душ, туалет. Имеется телефон (городская связь), телевизор (общероссийские и местные каналы), холодильник, фен, электрочайник. Площадь номера — 18 кв.м.	16 200 руб.	18 700 руб.
Завтраки в отеле: шведский стол.	Скидка школьникам – 800 руб.	

В стоимость тура входит: транспортное обслуживание на автобусе туристического класса; проживание в отеле (2 ночи); питание по программе (2 завтрак; 3 обеда); экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи, сопровождение представителем туристической фирмы; пассажирская страховка.

* Дополнительно оплачивается:

- **В Ярославле:** экскурсия в музей «ШОУ-МАКЕТ Золотое кольцо» (по желанию, за доп. плату – 850 руб./взрослый; 500 руб./дети до 13 лет. ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ).
- **В Костроме:** дегустация 5 видов сыра Костромских производителей. (по желанию, за доп. плату (школ. / взр.): 200 / 350 руб. ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ).

Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проводимых экскурсий, гарантируя соблюдение всех пунктов программы, либо замену на равноценные.